
Kifejezésünknek 
sak úgy van értelme, ha

(1) x+ y 6= 0, z − x 6= 0, z − y 6= 0.

Kifejezésünk így is írható:

(x+ y)3 − 3(x+ y)2z + 3(x+ y)z2 − z
3

(x+ y)(z − x)(z − y)
=

=
x
3 + y

3 + 3xy(x+ y)− 3(x+ y)2z + 3(x+ y)z2 − z
3

(x+ y)(z − x)(z − y)
.

Mivel a feltétel szerint x
3 + y

3 − z
3 = 0, azért törtünk:

3xy(x+ y)− 3(x+ y)2z + 3(x+ y)z2

(x + y)(z − x)(z − y)
=

3(x+ y)(xy − xz − yz + z
2)

(x+ y)(z − x)(z − y)
=

=
3(x+ y)(z − x(z − y)

(x+ y)(z − x)(z − y)
.

Tehát az (1) alatti feltételek �gyelembevételével

(x+ y − z)3

(z + y)(z − x)(x− y)
= 3

ha z
3 = x

3 + y
3
.
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